
                                                                                                                                                                           

 

 

Pravi smisao naslova 
 

vidi se tek u podnaslovu 

 

Odličan kvalitet vazduha u Nišu! 
 

…je uzrokovan nedovoljnim kvalitetom merenja. Nemojte da se ložite. Ha, ha, ložite, kako to samo nije 

smešno. Nišlijama nije do šale, uopšte. Mogli bi i da pomisle da je gruba uvreda da se njihov grad nađe 
obojen zelenom bojom na mapi posvećenoj kvalitetu vazduha. Zašto je to bitno? 

Zakonski, Nišlije udišu dobar vazduh. Zakonski, niko ne mora da se brine da se kvalitet vazduha u Nišu 
popravi. No, no, drugovi, veliki no, no. 

 

Srbija većinom u zelenom! 
 

…jer nemamo pojma zašto se tako prikazuje mapa stanja kvaliteta vazduha u zemlji u kojoj većina 
stanovništva udiše vazduh lošeg kvaliteta (i umire zbog toga pre vremena) mereno domaćim standardima i 

prema rezultatima koji su opisani na stotinak strana posle mape. Realno ko će da čita tolike strane, 

pogledaš mapu i kažeš nije loše. Ljudi koji ne žive na nenaseljenim teritorijama bi tamo mogli da udišu 
odličan vazduh, dokle god tamo ne žive. Razumete? 

 

Povremena merenja ne pokazuju alarmantne vrednosti zagađenja 
 

…jer ne prikazujemo i ne tumačimo rezultate povremenih merenja  onako kako smo propisali da treba to 
da radimo. Inače bi bila pomalo zastrašujuća. Mada, i ovako su loša. 

 

 

Loši merni instrumenti za merenje koncentracije arsena u Boru 
 

…jer ne mogu ponekad da izmere koncentracije arsena koje se beleže u vazduhu u tom gradu. Proizvođač 
opreme nije predvideo takva postignuća. Mi možemo i ono što ne možemo! 



                                                                                                                                                                           

 

 
 

Čačak u zelenom! 
 

…malo se šale sa nama, Agencija prikazuje zeleno jer koristi samo merenja NO2 za ocenu 

kvaliteta vazduha. Čačak lokalno meri i druge stvari i kada bi se primenilo ocenjivanje 

kvaliteta vazduha na osnovu tih merenja na zakonom predviđen način Čačak bi bio ubedljivo 
u III kategoriji, najgoroj, ali Bog sveti zna zašto i kako to ne stiže tamo gde treba onako kako 

treba. U izveštaju možemo naći deo ovih rezultata iz Čačka uz interpretaciju koja nije sasvim 
korektna ali na mapi se Čačak veselo zeleni! Zašto je to bitno? Zakonski, Čačani udišu dobar 
vazduh. Zakonski, niko ne mora da se brine da se kvalitet vazduha u Čačku popravi. No, no, 

drugovi, veliki no, no. 

 

 

 

Zelena su i mesta bez tačkica: npr Leskovac; Novi Pazar 
 

OK. Nije smešno. No, no, drugovi, veliki no, no. 
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